

Dragi čitatelji,

u ovom broju informirat ćemo vas o dva zanimljiva rada koja smo pripremili te o ostalim novostima iz našeg područja. Prvi rad obrađuje propusnost vodene pare uzoraka goveđih koža namijenjenih izradi profesionalne obuće kroz primjenu različitih metoda mjerenjem otpora propusnosti vodene pare te propusnosti vodene pare. U zaključcima, pored ostalog, autori rada, Jadranka Akalović i suradnici, navode da uzorci goveđeg boksa i nape koji su sirovinski jednaki, tehnološki vrlo slično obrađeni (hidrofobirani, kombinirano štavljani i obrađeni poliuretanskom dovršnom obradom lica), imaju razmjerno najveći otpor prolazu vodene pare. Istražena svojstva, kao objektivni parametri ocjene udobnosti, upotrebljavaju se kod projektiranja profesionalne obuće.

Rad Branke Prišlić iz Hrvatske gospodarske komore (HGK) daje pregled osnovnih statističkih pokazatelja kožarsko-prerađivačke industrije Republike Hrvatske. Kožarsko-prerađivačka industrija radno je intenzivna i izvozno usmjerena grana industrije koja u Republici Hrvatskoj zapošljava oko 10 000 ljudi. Uspoređujući statističke pokazatelje posljednjih deset godina, uočeno je da je ova industrijska grana prema broju zaposlenih i ukupnom prihodu imala najbolje pokazatelje u 2015. godini u odnosu prema drugim godinama toga razdoblja.

Marija Čališ pripremila je temu EuroSkills natjecanje, najveće europsko strukovno natjecanje koje promiče izvrsnost i strukovne vještine mladih do 25 godina života, a održava se svake dvije godine u jednoj od država članica WorldSkills Europe organizacije.

Alica Grilec priredila je intervju s Pierreom Salatovićem, koji živi i radi u Francuskoj više od 30 godina. Poznati je profesionalac u kožno-prerađivačkoj struci, a njegovo poduzeće surađuje s mnogim pariškim poduzećima. Radi sa sinom Antoineom, a njihovo poduzeće zove se Sara Couture.

Alica Grilec i Ivana Špelić i ove su godine priredile izvješće o 12. međunarodnoj znanstveno-stručnoj konferenciji TZG 2019 – Textile Science and Economy 2019 French-Croatian Forum, koju je organiziralo Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet. Konferencija je bila i u službenom programu obilježavanja 350 godina od utemeljenja Sveučilišta u Zagrebu.

Časopis Koža & Obuća nastavlja rad sve intenzivnije, publicirajući radove iz područja kože, obuće, dizajna i srodnih područja, objavljivanjem zanimljivih znanstvenih i stručnih radova, novosti iz obrazovanja, novosti iz naših tvrtki, dizajna u svijetu i Republici Hrvatskoj.

Kao i dosad, na raspolaganju smo vam za različite oblike suradnje s Hrvatskim društvom kožara i obućara i časopisom Koža & Obuća.

Živjeli!



Glavni odgovorni urednik
Budimir Mijović